

Ништа од обећања које је Стојани Вељковић из Бољеваца дао директор Пuteва Србије Зоран Дробњак. Пре недељу дана, по наређењу председника Александра Вучића, Дробњак је грађанки с којом се Пuteви Србије суде, обећао праведну експропријацију и вишу цену од оне која јој је понуђена.



На данашњем рочишту, испоставило се, међутим, да од договора нема ништа.

"Децо, иде нека мафија, побиће нас", то је 4. новембра помислила Стојана Вељковић када се у 9 ујутру, сећа се, пред капијом њене куће у Бољевцима паркирало возило директора Пuteва Србије. Но Зоран Дробњак дошао је у миру, да, по наређењу председника Вучића, Стојани понуди решење проблема.

Стојана Вељковић: *"Каже он мени овако: Коју цену ти тражиш? Ја кажем 10 милиона, јер су много мање куће плаћене толико".*

H1: *И шта каже Зоран Дробњак на то вама?*

Стојана: *"Ево рука. Ја те исплаћујем".*



H1: *Стојана, је л ви знате да се то тако не ради у правној држави?*

Стојана: *"Па знам, али то се ради у општини Сурчин, то се ради у овој држави, то се ради у свим општинама..."*

Па куд сви, каже, ту и она. Од порекла обећаног новца, важније јој је било, прича нам, да се склони с градилишта Коридора 11, на ком њена кућа још једина опстаје. Веровала је, зато, да ће директор Путева Србије испунити обећање, те да ће на суђењу заказаном за данас доћи до поравнања. Представници Путева Србије нису тако мислили.

"Ооо, скочише они, кажу ми - хоћемо и даље суђење, какво поравнање, ми хоћемо поново вештачење... Ја у шоку, кад нисам пала", прича Вељковићева.

Ту је схватила да ју је, како каже, директор "Путева Србије" преварио. У телефонском разговору с њим, признаје, није бирала речи.

"Преко телефона сам му данас рекла 10 пута "лажове, немам шта с тобом да причам", лажов и преварант! Гледа ме у очи и пружа ми руку, каже - договор је пао", наводи Стојана.

Према речима Стојане, директор Дробњак молио је да не излази поново у медије. Изашла је, јер каже није само њу слагао већ и председника Србије који јој је, у кратком телефонском разговору рекао да ће се наћи начин да буде праведно исплаћена.



[Слика из архиве портала "Српски Телеграф" \(www.srbijainfo.com\) која](#)